



В преддверии 10-летней годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Республике Адыгея Альберт Абрамян рассказал в интервью на телеканале Россия 24 «Адыгея» о проделанной следственной работе.



Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Республике Адыгея полковник юстиции Альберт Абрамян рассказал в эфире телеканала Россия 24 «Адыгея» о громких и резонансных расследованиях, о необходимых личных качествах следователя при отборе на службу и поздравил коллег и ветеранов следствия с 10-летней годовщиной образования Следственного комитета России.

Смотрите интервью в программе Россия 24 «Адыгея» 15.01.2021 в 17:50 и в 21:10



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1529261>